

Анкара приняла эстафету

Джейхун Байрамов совместно с Хаканом Фиданом участвовали в заседании Совета министров иностранных дел ОЧЭС в формате видеоконференции



Министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов вместе с министром иностранных дел Турецкой Республики Хаканом Фиданом, находящимся с официальным визитом в нашей стране, 13 июня приняли участие в 46-м заседании Совета министров иностранных дел Организации Черноморского экономического сотрудничества (ОЧЭС) в формате видеоконференции.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в управлении пресс-службы Министерства иностранных дел Азербайджана, Джейхун Байрамов, выступая на заседании, которое проходило под председательством действующего председателя ОЧЭС, первого заместителя премьер-министра и министра иностранных дел Республики Сербия Ивицы Даичча, подробно проинформировал участников мероприятия о работах по восстановлению и реконструкции на освобожденных от оккупации территориях Азербайджана, об усилиях азербайджанской стороны по обеспечению мира в регионе.

Глава МИД Азербайджана

отметил положительный эффект создания зоны «зеленой» энергетики на освобожденных от оккупации территориях, международных транспортных и коммуникационных связей, инициатором и участником которого является Азербайджан, а также создания Зангезурского коридора. Он подчеркнул важность экспорта газа в Европу и подписанных в этом направлении соглашений.

На заседании отмечалась роль Азербайджана как страны-координатора в рабочих группах ОЧЭС по культуре, туризму, информационным и коммуникационным технологиям, институциональным реформам и надлежащему управлению, а также по малым и средним предприятиям.

Участники заседания были проинформированы о том, что с 1 июля 2023 года в течение двух лет Азербайджан будет выполнять функцию страны-координатора в рабочей группе ОЧЭС по энергетике.

В заключение были принятые итоговый протокол и ряд важных решений, председательство было передано от Сербии Турецкой Республике.

Отдел политики